

L A L A T A

semanario festivo y de intereses locales

Año I

Mula 19 de Septiembre de 1897

Núm. 29

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Mula, un mes. . . . 0'50 ptas.
Fuera, trimestre. . . . 2'00 "

DIRECTOR

D. Manuel Valcarcel Llanos

ANUNCIOS Y COMUNICADOS.

Precios convencionales.
La correspondencia á la redacción

DEPÓSITO de pesas y medidas del sistema métrico decimal

Estando al llegar á esta población el Sr. Ingeniero Fiel-contraste (según anuncio impreso que se ha reparado á domicilio) se ha establecido un depósito de todas clases de pesas y medidas del sistema métrico-decimal en la „calle de los Herreros“ frente al „Círculo Industrial,“ donde podrá el público proveerse de las necesarias para sus establecimientos. Se hace toda clase de composturas.

Droguería y perfumería DE EL GLOBO

Fernando Mellado Lopez, conocido por el de la Botica, por haber desempeñado desde hace muchos años el cargo de mancebo de la misma, se ha visto obligado, para acceder á los deseos de varios amigos, á establecer con arreglo á las exigencias de la localidad, un centro de perfumería, aparatos ortopédicos, pinturas, tintes y otros artículos propios de droguería.

Al público en general tiene el gusto de ofrecer su establecimiento; y de verse favorecido por el mismo, corresponderá con la economía y amabilidad que le caracterizan.

Tiene también la representación de cementos para pavimentos, y papeles pintados para habitaciones á precios más económicos que en la capital, ofreciendo muestras y precios á quien lo solicite.

Droguería de El Globo
CALLE DE BOTICAS

La semana

Empezamos á escribir la semana con una nota triste.

La enfermedad que venía padeciendo nuestro joven amigo D. Cesar Fernandez, tuvo un desenlace fatal en la noche del último miércoles.

Al entierro, verificado en la tarde del jueves, concurrió numeroso público, y en él vimos á todo lo más distinguido de esta ciudad, muestra evidente de las muchas simpatías con que cuenta la apreciable familia del finado.

Las cintas de féretro fueron llevadas por los jóvenes amigos del difunto, D. Antonio Quilez Sanchez, D. Juan Herrera Romero, D. Antonio Breis y D. Antonio Conde Duarte.

Sobre el lujoso ataud negro y oro, se veían dos magníficas coronas, de rica flor artificial, en las cuales se leía: „Sus padres y hermana“ en una y „Sus tíos“ en otra.

La de flor natural, era dedicada por el íntimo de la casa, el practicante D. José Antonio Sanchez Blaya.

Nosotros que sabemos el acerbo dolor que experimentan los amantes padres y hermana, que con tanta abnegación han velado á la cabecera del enfermo durante su larga dolencia, rodeándole, así como sus queridos tíos, de cariñosos cuidados, pedimos al Todopoderoso pronto consuelo para los mismos, á los cuales acompañamos de todo corazón en el hondo pesar que experimentan con la pérdida irreparable de ser tan querido, que ha bajado al sepulcro á la temprana edad de 24 años.

Descanse en paz el que en vida fué amigo cariñoso nuestro.

Las novenas que en la iglesia de Sto. Domingo se vienen celebrando al Niño Jesús, están muy concurridas, como sucede todos los años; porque el fervor religioso á esta bendita imagen, estamos seguros que nunca decaerá en este vecindario, el cual tiene en esa pequeñita y simpática imagen depositado su amor, y en ella vé su

salvador eterno; pues á ella recurre el alma en circunstancias difíciles, y siempre encuentra el consuelo que lo necesita en su aflicción. Bendito Niño, que tantos bienes proporcionas al que te pide con fervor.

* *

El castillo de fuegos artificiales de anoche, en honor de Ntra. Sra. del Carmen, fué sencillo, como se esperaba, dada la poca limosna obtenida en este año; pero no dejó de tener alguna novedad en sus combinaciones.

* *

Este año empieza nuestra feria después de los días acostumbrados: en los anteriores, á la fecha en que escribimos estas líneas, ya estaban ocupadas todas las casetas, y estábamos, llamémoslo así, en el fuerte de la feria: hoy solo se nota el movimiento en la carretera, debido á los feriantes que llegan tres ó cuatro días después de lo acostumbrado. Sin embargo, tendremos una feria regular, en atención á hallarse la gente contenta por la lluvia con que nos ha favorecido el cielo: estar tristes después de este beneficio, sería enojar al que lo ha concedido.

Y no debemos.

* *

Hay más, la notable compañía del Sr. Lopez, ha de traer buen número de visitantes, que darán animación á nuestra ciudad.

Y ya que de teatro nos ocupamos, diremos á nuestros lectores que deben llegar de un momento á otro las 9 tartanas y dos carros que anteaer mandó la empresa á la estación de Cieza, con todo el personal de la compañía, que viene de Albacete, donde ha funcionado con éxito durante aquella feria.

Esta noche dará su primera función en nuestro teatro, poniendo en escena, la magnífica zarzuela de los señores D. Marcos Zapata y D. Manuel Fernandez Caballero „El Milagro de la Virgen“ que recomendamos á nuestros lectores, si bien los nombres de los autores la recomiendan.